Toltse ki értelemszeriien a tablizat lires cellhit!

NH3 HCI C:H4
) 1 2.
A molekula polaritisa
A molekulik kozitt fellépd 4. 5.
legerdsebb kilesinhatis
Vizben valé oldddis (jo, rossz) 7. 8.
A vizes oldat kémhatisa 10. 1.
12.
a termek neve:
Reakcidjuk egymissal (a cella 13.
jelilésének megfelelden) 14.
a termek neve:
15.
(2017. majus I1.)
Megoldas: (14 pont)
1. polans 1 pont
2. polirns 1 pont
3. apolans 1 pont
4. hidrogenkotes 1 pont
5. dipolus-dipolus kidlesonhatas 1 pont
6. diszperzios kolesonhatas 1 pont
1. jo
8. jo
9. rossz 2 pont
(3 helves valaszért 2 pont, 2 helyves valaszért 1 pont jar)
10. lagos 1 pont
11. savas 1 pont
12. NHs + HCl = NH4Cl I pont
13. ammonmium-klond (szalmiakso) 1 pont
14. C:H4+HCI1 = H3C-CH2Cl I pont

15. kloretan (etil-klorid)

1 pont




